C SPECTRO

AMETEK

SPECTROLAB M (M8) / Source 3000

LAB-F/M-M8 - Spare parts

Photo Description
Foto Bezeichnung

INSERTION SLEEVE FOR PVC HOSE D=4/6 TOOTHED [10 PCS.]
HULSE EINSTECK F.PVC-SCHLAUCH D=4/6 GEZAHNT [10 STUCK]

44302161

SPACER FOR TABLETOP LAB
EINSTELLLEHRE FUR TISCHPLATTE LAB

46301028

INSERT SPARK STAND LWB RIGHT
EINSATZ FUNKENSTAND LWL RECHTS AD44,8/1D18/MS58

\A\' 46302313

DISK ROUND BQ5/DMA17.9/DMI11
SCHEIBE RUND ID11/AD17,9 , MATERIAL: HOQ 310

47150026

ELECTRODE TUNGSTEN/ D4X33/ DOUBLE 90° SHARPENED
/ ELEKTRODE WOLFRAM/ D4X33/ BEIDSEITIG 90° ANGESPITZT

46901008

BOTTLE, WIDE NECK 1000 ML PE TRANSPA POLYETHYLENE SOFT NATURAL-
COLOURED

FLASCHE WEITHALS 1000ML/PE TRANSPAR. ABM:H=210MM/AD=95MM/HALS
ID=50MM

47250006

SPECTROLAB M (MS8) / Source 3000 20.08.2024 1/6


https://store.spectro.com/44302161/
https://store.spectro.com/46301028/
https://store.spectro.com/46302313/
https://store.spectro.com/47150026/
https://store.spectro.com/46901008/
https://store.spectro.com/47250006/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROLAB M (M8) / Source 3000

FILTER MAT 186*161*20 FOR LAB F/L/M [4 PCS.]
\ FILTERMATTE 186*161*20 FUR LAB F/L/M [4 STUCK]

\ y 47840008

INSULATING DISK W/O RING OD=44.5
ISOLIERSCHEIBE OHNE RING AD44,5 FUR FUNKENSTAND LAB/LAB S

48107003

ISOLATOR ELECTRODE SPARK STAND WITH INSERT
/ ISOLATOR ELEKTRODE FUNKENSTAND MIT EINSATZ

48107023

DISK ROUND BQ5/DMA17.9/DMI5
SCHEIBE QUARZGLAS ID5/AD17,9

48207004

FAN OD170 220V/30WATT
LUFTER AXIAL 220V/50-60HZ/29W FUR ICP/LAB MODULA

57007003

FILTER MAT FOR LG10 FILTER P15/500 128*128MM TYPE:AMO1 [4 PCS.]
FILTERMATTE FUR FILTER LG10 P15/500 TYP:AMO1 [4 STUCK]

64000006

CONTACT STRIP SHIELDING CU-BE/0.09MM B=15.24/L=609/SELF-ADHESIVE
KONTAKTSTREIFEN ABSCHIRMUNG CU-BE/0.09MM

: B=15,24/L=609/KLEBEMONTAGE

64068022

SPECTROLAB M (MS8) / Source 3000 20.08.2024 2/6


https://store.spectro.com/47840008/
https://store.spectro.com/48107003/
https://store.spectro.com/48107023/
https://store.spectro.com/48207004/
https://store.spectro.com/57007003/
https://store.spectro.com/64000006/
https://store.spectro.com/64068022/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROLAB M (M8) / Source 3000

PHOTOMULTIPLIER R7446
PHOTOMULTIPLIER R7446

68002034

PRESSURE REGULATOR, 0.07-3.5 BAR FOR ARGON BLOCK LAB
DRUCKREGLER 0,07-3,5BAR FUR ARGONBLOCK LAB VON MARTONAIR

73003004

SHUTTER, SPARK STAND, BWG-RIGHT
SHUTTER FUNKENSTAND FUR LWL RECHTS STANDARD

75060059

WATER BOTTLE TWIN
M WASSERFLASCHE DOPPELT

75070152

SPARE PART KIT 1 O-RINGS FOR SPARK STAND LAB 0°/6°/10°

75070103

©O© ERSATZTEILPAKET 1 O-RINGE F. FUNKENSTAND LAB 0°/6°/10°
4 (@]

SPARE PARTS KIT SPARK STAND INSERT STANDARD
@ ERSATZTEILPAKET FUNKENSTANDEINSATZ STANDARD

O%"
75070170

FAN ASSEMBLY 80*80MM LAB F/L/M IGNITION
LUFTER ASSEMBLY 80*80MM LAB F/L/M ZUNDUNG

75050149

SPECTROLAB M (MS8) / Source 3000 20.08.2024


https://store.spectro.com/68002034/
https://store.spectro.com/73003004/
https://store.spectro.com/75060059/
https://store.spectro.com/75070152/
https://store.spectro.com/75070103/
https://store.spectro.com/75070170/
https://store.spectro.com/75050149/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROLAB M (M8) / Source 3000

VALVE BLOCK, 24VDC WITH REFLUX VALVE 150/300L/H
VENTILBLOCK 24VDC RUCKSCHLAGVENTIL 150/300 L/H LAB

75060196

OPTICAL FIBER ANALYTIC 2.15M END:BUSH/HOLDER LAB-PC REPLACEMENT FOR
75090068

LICHTLEITER ANALYTISCH 2,15M ENDEN:HULSE/HALTER LAB-PC ERSATZ FUR
75090068

75090122

INSULATING BODY ELECTRODE HOLDER COMPL. SPARK
ISOLIERKORPER ELEKTRODENHALTER KOMPLETT FUNKENSTAND-EINSATZ

75160120

SPARK STAND PLATE INOX VARIABLE MASK WITH O-RING
FUNKENSTANDSPLATTE V2A VARIABLE BLENDE MIT O-RING

75160169

MASK SHUTTER, BWG RIGHT WITH DIFFUSOR
a‘{ BLENDE SHUTTER LWL RECHTS MIT DIFFUSOR FUR SHUTTER FUNKENSTAND LWL

75090116

HOLDER ELECTRODE COMPLETE FOR SPARK STAND WITH APPLICATION

HALTER ELEKTRODE MIT ELEKTRODE U. O-RING FUR FUNKENSTAND MIT
EINSATZ

75160113

SPECTROLAB M (MS8) / Source 3000 20.08.2024 4/6


https://store.spectro.com/75060196/
https://store.spectro.com/75090122/
https://store.spectro.com/75160120/
https://store.spectro.com/75160169/
https://store.spectro.com/75090116/
https://store.spectro.com/75160113/

C SPECTRO

AMETEK'

SPECTROLAB M (M8) / Source 3000

SPARK STAND PLATE INOX SWITCHABLE MASK WITH O-RING
FUNKENSTANDSPLATTE V2A SCHALTBARE BLENDE MIT O-RING

75160168

COMPUTER SBC800 SINGLE BOARD COMPUTER
RECHNER SBC800 SINGLE BOARD COMPUTER

EKO0815--

Remainder-on-stock

Photo
Foto

Description
Bezeichnung

SCREW HEXAGON SOCKET M4X12/ ST12.9/ ZINCED/ [100 PCS.]
SCHRAUBE INNENSECHSKANT M4X12/ ST12.9/ VZ/ [100 STK.]

40057401

SCREW, KNURLED HEAD M4*10/0D15
SCHRAUBE RANDEL M4*10/AD15 GEWINDE VERZ. MIT DUROPLASTKOPF

42106305

TUBE PE AD14/ID10/WHITE
SCHLAUCH PE AD14/1D10/WEISS

47201006

PHOTOMULTIPLIER 1P28/2 WITH SIDE-WINDOW SENSITIVITY 141-285 A/W
PHOTOMULTIPLIER 1P28/2 MIT SEITENFENSTER EMPFINDLICHKEIT 141-285 A/LM

68002002

SPECTROLAB M (MS8) / Source 3000 20.08.2024 5/6


https://store.spectro.com/75160168/
https://store.spectro.com/EK0815--/
https://store.spectro.com/40057401/
https://store.spectro.com/42106305/
https://store.spectro.com/47201006/
https://store.spectro.com/68002002/

C SPECTRO

AMETEK

SPECTROLAB M (M8) / Source 3000

PHOTOMULTIPLIER R6351/160-650NM/ANODE SENSITIVITY >800 A/LM AT 1000V

PHOTOMULTIPLIER R6351/160-650NM/ANODEN- EMPFINDLICHKEIT >800 A/LM
BEI 1000V

68002042

- CABLE READOUT PM/R300
KABEL LESELEITUNG PM/R300

75012203

STEPPER MOTOR CONTROL BOARD
SCHRITTMOTORSTEUERUNG REV.A/4/22.01.94

EK9001-2

SPECTROLAB M (MS8) / Source 3000 20.08.2024 6/6


https://store.spectro.com/68002042/
https://store.spectro.com/75012203/
https://store.spectro.com/EK9001-2/

